



客场最后时刻被逆转,鲁能这是在引火烧身呀! 新华社发

最后时刻被绝杀,1:2客场不敌河南建业 鲁能泰山,你这是玩的哪一出?

本报记者 李志刚

既可以气势如虹地打得韩国首尔队找不着北,也可以在中超之中莫名其妙地输掉比赛,嗯,没错,这说的就是鲁能泰山队!这一次,鲁能做客郑州,在先进一球的情况下,却最终1:2不敌河南建业,这到底是玩的哪一出?也许只有泰山队自己知道。

经历了周中的亚冠恶战之后,鲁能泰山不可避免地遇到了体能方面的问题。怎么解决?马加特选择了调整阵容!本场

比赛,河南籍小将王炯出现在首发阵容之中,更引人注目的是前锋线上,西塞替代了佩莱首发出场。事实上,西塞的求战欲望一直非常强烈,但由于亚冠外援球员报名限制等原因,鲁能主帅马加特很多时候只能是忍痛割爱。马加特不止一次地强调,在他看来,佩莱与西塞的“共存”没有任何问题,但在现实情况下,他更多的只能是尝试,争取在有关佩莱与西塞的选择间找到应有的平衡。

本场比赛第10分钟,鲁能泰山打破僵局,蒿俊闵中路拿

球分边,赵明剑跟进右脚正脚背传中,西塞力压前鲁能球员麦克格文头槌破门,山东鲁能1:0领先。西塞为山东鲁能出场186分钟打入3球,效率惊人,可惜的是,他没被俱乐部列入亚冠淘汰赛阶段的报名名单之中,否则鲁能的亚冠之路可能会走得更远、更加顺畅。比赛第81分钟,阿卜杜外力送出过顶球,奥斯曼摆脱王大雷推射空门得手。第90分钟,伊沃主罚任意球造成混战,陈灏推射哈维尔接力完成绝杀。最终的结果,让人非常无奈,鲁能进球

在先,却被河南逆转,1:2败下阵来,相信这样的结果会让很多人心里窝火!

鲁能泰山与河南建业,在历史上交集颇多,两家俱乐部有许多相通之处,尤其是鲁能的青年人才,在向河南建业的输出过程中“畅通无阻”。但具体到管理场面上,有消息称,鲁能与建业,在业务主管人员方面沟通不够,从本场比赛的结果来看,似乎可以印证这一事实。

由于曾经的辉煌,由于历史的根基,鲁能泰山的球迷有时也会有些“得理不饶人”的意

思,遇到点事,非得掰扯清楚。其实,客观地讲,单就本场比赛而言,河南建业做得真不错,原来17号的比赛,人家答应推迟到18号举行了,还想怎么的?还要怎么的?还能怎么的?

所以说呢,比赛不仅没赢,而且输了,鲁能泰山现在最要紧的就是找找自己的问题!这是要干什么?真觉得自己“外战无望,内战无忧”了吗?现实的情况是,外战肯定无望,内战未必无忧——主场没能赢下延边,客场输给建业,鲁能,你这是玩的哪一出?再这样下去,可就真的是毁了!



后防松懈,让鲁能最后时刻被逆转。 新华社发

灰姑娘丢了水晶鞋



康慨陈词

李康宁

前几天,夸鲁能泰山的调子,一直拔得很高。但过多的谀辞,未必就是好事儿。从长脸到打脸,也就那么几天的工夫。冷空气还没到,冷门先到了。

有人认为,主场打首尔时的鲁能,正是我们最爱的鲁能,只要把这种态势坚持下去,鲁能将无往而不利。公允地讲,这话没什么错误,但问题就在于,这种“看菜下碟”式的看球方法,本身就不对头。打首尔,鲁能哀兵出击,以必死之心玉碎之态,打出了一场好球。但这种使出“洪荒之力”换来的表现,能视作常态吗?

显然不是。对阵河南建业,鲁能整个下半场都找不到北,在防守选位上,更是乱成一团。

如果把两个失球视作战术问题,那就是吹毛求疵了。这根本就是心态问题,只有比赛态度不端正,不重视对手,才可能出现如此连续的低级失误。

纵观最近三场比赛,鲁能的问题倒是如出一辙,都是提前进球,然后渐渐失去了对节奏的控制,被对手打了一个出其不意的反击,以平局或者败局收场。在防守走神这个痼疾上,倒是一向稳健得很。

打完尊严之战,“骄傲地离开之后”,鲁能必须尽快把这种骄傲都丢掉,审慎而理性地分析保级形势。亚冠跟中超,虽然水平相差很大,但赛制不一样,情势不一样,对策自然不一样。生活总是多变而坎坷的,从此过上幸福生活,那是童话故事。

而童话,基本都是骗人的,哄小孩子开心足够,但千万别当真。一当真,就天真的。

比如“灰姑娘”那个段子,映照到现实中,基本剧情是这样的:

某热力公司的锅炉工辛德瑞拉小姐,俩姐姐都是网红。辛小姐每天做着苦工流着大汗,穿一身地摊货,但她也想参加海天盛筵,一跃成为贵妇人。结果突然梦想实现了,因为仙女赠送的一双水晶鞋,她华丽变身进入聚会,最终嫁给了“国民老公”王少爷。

是不是很扯?如果王少爷真是个专情的人,他办这种人欲横流的舞会干什么?谁敢保证,明天他不会爱上另一个绿茶婊?

所以,就算有神仙撑腰,未必就能万事大吉。作为穷姑娘,学会浆洗缝补地过日子,勤劳致富踏实生活,才是最好的归宿。就算花容月貌都没了,不还有个安稳的小日子吗?

不信你看三圣母、七仙女以及织女,都是天界的皇亲国戚,人家荣华富贵都不要,思凡下界为了啥?还不是因为,神仙的脸也是说变就变吗?

一切还得靠自己。这世上,根本没有“水晶鞋”。